Foorél® S8 esadeer
LSoniRedd
Tegodeeod Teeorsee—2
w00 <0sd—2, 3ue¢ ©0BR, WRENTRNT T
ol eaozSecgoG B, VonRkech—560 001

e0eens s3usREs: www.kic.gov.in

Feaooes 606 .0 2015

(&e Od .. adacg 1) cos3rads SR8 wiFed wene &oFE TR QTIeE B
B  Ecsy ©PE  sHoe  JIswcegd  Terte  SP0ogme  dulerssod,
do. 01 eompmodl Secdalect o8, Borwed)

35363

&oe0s: 14-10-2016

L

€936 TOOTD mzs@agd. 8¢ eYToED®  D0. DOOTEEEEE, JITPOLT
sBOTORTONID, VY Be W IRes’, WHeFF, MFTOTT TR a)’addgm,
éeog 5¢3e0, 230niR e, Testorieh Be esoF. Te30e2°, Q0D 0T ?\)’mcﬂeagd)
nEe0EE B¢ e oV ATeETTFTD ‘eb’addg?a TR TOSERDT 0%
WETONE 0N WIS TILRoR TROTT.

U0 :BI0&S ws% @A 20058 Foo 6(1)3  eaode) 35%
S8 Feedd eoRrads) JIQH, Bveos: 17-09-2013 o>  eEsERIT
Bnod WO TR ©OFF 0T ATETFO DB 13OTT (>l
T TeIIOTIEIC) T au’addgm QeeDsD, 0. 01 @@&g&)
RBeO3Rot 38, Worwedd, T30 F9F0E QeEodr® 3028 Teedtized:-

“Please provide Certified true copies of the
following information pertaining to the order
no CD 23/DCD/2011-12, Dated 22/04/2013.

(a) Chief Wardens office letter dated :

01-07-2011.
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(b) Commandant Home Guards and
Civil Defense Academy show
cause notice dated: 30-01-2013.

(c) This office notices / show cause
notices of even number dated:
18-06-2010, 21-09-2011,
24-11-2011, 01-12-2011,
31-07-2012 and 31-01-2013.

(d) All Compliant Copy pertaining to
the above.

(f) Entire Office Proceedings, Cabinet
Proceedings and entire file
notings and Entire file pertaining
to my Termination from the rank
of Divisional Warden as well as
the primary membership of Civil
Defense Organization.”
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“the procedure adopted by the first respondent (KIC) is
clearly not permissible in law. If the second respondent
(applicant who sought information) is aggrieved by the
order passed by the PIO under Section 7 of the Act, he
has to file an appeal under Section 19(1) of the Act
before the Appellate Authority and in case he is
aggrieved by the action or inaction of the Appellate
Authority, he has to file a second appeal under Section
- 19(3) of the Act. Filing of an application under Section
18(1) of the Act complaining alleged inaction of the
PIO is not permissible in law” oowmen =) Fod 22

g& “Thus, the entire proceedings initiated by the

Information Commissioner at Annexure-C, the show
cause notices at Annexure-E and order of penalty at
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Annexure-G are without jurisdiction.....” &oz0csef
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time limit specified under the Act and also has given
incomplete, misleading, false and irrelevant information under
the Act. Hence submitting to the Honourable State Information
Commissioner to Serve SHOWCASE NOTICE to PIO/APIO of
the Civil Defence Department.” &0z 8950320
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Commandant Home Guards
and Civil Defense Academy
show cause notice dated:
30-01-2013.
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This office notices / show
cause notices of even
number dated: 18-06-2010,
21-09-2011,  24-11-2011,
01-12-2011, 31-07-2012
and 31-01-2013.
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kindly request the Honourable State Information

Commissioner to Transfer/Reopen the Case No.

KIC/606/COM/2015 to a New Commissioner and oblige.”
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4. Commission notices that the appellant
is misusing RTI to harass the
authority because he was removed
from the service. He has every right to
challenge his termination before
appropriate forum. Having heard the
submission of appellant and PIO,
finds the explanation satisfactory and
drops the penalty proceedings.
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